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Народився 25 листопада 1946 року в 

смт Вільча Поліського району Київської області. 

1975 року закінчив Харківський інженерно-

економічний інститут за спеціальністю "Економіка 

та організація машинобудівної промисловості", 

набувши фаху "Інженера-економіста". 

1987 року захистив кандидатську дисертацію на тему: "Галузева 

система організації соціалістичного змагання за підвищення ефективності 

праці". 

2009 року захистив докторську дисертацію на тему: «Стратегія 

реформування промислового комплексу регіону: теорія та практика». 

Має понад 45 років загального стажу, у тому числі досвід практичної 

роботи на керівничих посадах на промислових підприємствах, у наукових 

організаціях і в органах державного управління в Херсонській області.  

Сфера наукових інтересів - регіональна економіка. Результати 

наукової діяльності втілено в Стратегії та програмах соціально-

економічного розвитку Херсонської області, її міст і районів. Серед 

конкретних здобутків у цій сфері: науково-методичне керівництво 

розробкою «Програми соціально економічного розвитку Херсонської 

області на 2001-2003 роки», участь у розробці «Стратегії економічного та 

соціального розвитку Херсонської області до 2015 року». 

Коваленко Микола Андрійович є автором 5 монографій, 12 

навчальних посібників, 94 публікацій у наукових збірниках і 88 навчально-

методичних праць.  

Основні опубліковані праці : 

- «Теорія і методологія управління розвитком регіонального 

господарського комплексу в контексті економіки знань» (Херсон: 

Олді-плюс, 2007. – 370 с.) – одноосібна. 

- «Управління економічною безпекою регіону: сутність та механізм 

реалізації» (Херсон: Олді-плюс, 2006. – 462 с.) – співавтори Нагорна 

І.І., Сіленков Б.В. 

- «Методологічні аспекти розробки і оцінки стратегій розвитку 

промислового комплексу регіону» (Херсон: Олді-плюс, 2008. – 437 

с.) – співавтор Буркинський Б.В. 

- «Формування доданої вартості транснаціонального продукту» 

(Херсон: ХНТУ, 2010. – 356 с.) – співавтори Лисюк В.М., Рогальська 

Н.Г. 
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